

ANUNCIERILE

IN TOATA ROMANIA L. 49
IN STRAINATATE: 60
SERȚIUNI ȘI RECLAME:
litere pe lită, pagina IV, 30 bani.

TIMPUL

SE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia”

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasen-
stein & Vogler în Vienna, Walfischgasse 100.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresti, Galati, etc.

Table with exchange rates for Vienna (Cursul de Viena).

Table with exchange rates for Berlin (Cursul de Berlin).

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' showing train departure times and prices for routes like Bucuresti-Suceava, Suceava-Bucuresti, etc.

RI TELEGRAFICE

LALE TAMPULUI

(Agenția Havas).

Local de la 15 Aprilie. — 4 ore seara.

Galati, 15 Aprilie

Știința Doinărești este cu desăvârșit
stabilă atât în jos cât și în sus.

Constantinopol, 14 Aprilie.

Se duce Nicolae, cu statul său ma-
nencat eri Bosforul până la Bunk-

la străbătut pozițiile ocupate

de Patriarhul grec a adresat o

letie Porții, marele duce Nicolae

și alți ambasadori pentru a se plînge

la pozițiilor bisericilor grecești de

bulgari în diferite orașe ale Bulgariei

Prințesa Hassau se va întoarce în

pe la sfârșitul săptămânii. După

toate dispozițiile spre a ocupa

Constantinopolea și înălțimea Bos-

la cel d'antău semnal, în cazul ne-

puterii cu Eugliera.

Vienna, 15 Aprilie.

„Loca Pressă Liberă” zice:

„Răspunsul Rusiei la obiecțiunile An-

ștră tractatului de la San Stefano

El a fost comunicat confidențial

de d. de Novicov. Acest răspuns este

impacifitor. El face a spera ca po-

transformare a tratatului de la

Stefano în sensul Austriei.

„Lloyd” primește informații

ge. El adaugă: „Rusia acordă ca

sa să întinză înjurirea sa asupra

cel apăsene a peninsulei balcanice

de apăsene a micșora durată ocupa-

rea Bulgariei și a'i rectificat granițele.

London, 15 Aprilie.

„Ziarele consideră situația ca mai

favorabilă.

„Times”, zice că nu este nici o schim-

bare a stăruințele puterilor europene. Per-

ștră intruniriile congresului și a unui

document pacific este asemenea mai de-

seca totdeauna. Domnește în Engli-

ștră și în Rusia un curent tare de o-

ștră, cari engeță ca rebelul a devenit

stabil. Cu toate acestea „Times”, nu

ștră încă de intervenția unei solu-

ștră pacifice, care va rezulta din elemente

ștră. Datoria diplomației este d'a in-

ștră voință a Rusiei, de a supune trata-

ștră la San Stefano celorlalte puteri un-

ștră nici un gând acum, dacă există

ștră o deosebire de formă, un aranja-

ștră nu este peste putință. Cu toate a-

ștră Rusia trebuie să se prepare a face

ștră mai mult decât a supune tratatul

ștră la San Stefano reprezentanților puter-

ștră, căci li se cere încă a modifica ac-

„Silințele Germani i poate că nu vor
abuli să aducă o conferință preliminară.”

Regeza, 14 Aprilie.

Capii insurgenților din Herzegovina au
scos astăzi întorcându-se de la C-tinje,

London, 15 Aprilie.

Se telegrafiază din Belgrad, cu data de

14, către „Times”:

„Rusia se silește să câștige alianța Ser-
bilor pentru eventualitatea unui nou ră-

— Serviciul de la 16 Aprilie 9 ore dim. —

Vienna, 15 Aprilie.

Cătră „Politische Correspondenz” se ven-

tește:

„Contrariu vesunii publicată de unele
jurnale, Rusia încă n'a răspuns la obser-

Paris, 15 Aprilie.

Niște știri din Pera, cu data dela 15

aprilie, spun că se transportază la Scu-

— Serviciul de la 15 Aprilie, 8 ore seara. —

Sant-Petersburg, 15 Aprilie.

„Agenția românească spune că există la Pe-

ștră burg o dorință reală de a ajunge la o

ștră legere prin concesii mutuale.

London, 15 Aprilie.

„Telegrafiază din Petersburg către ziarul

ștră:

pe care d. Maniu îl califică de: „cân-
tul unei sirene”, confundând ast-fel
pe autornl cu o dihanie fabuloasă.

Considerațiunile morale invocate

de acel raport le vom aprea când

va veni rândul d-lui Holban.

Ceea ce nu ne putem opri de a
observa, este că atunci când un om
aduce atâta patimă în silințele ce'i

D. Maniu, care admiră forma sti-

listică a raportului, a avut vitejia

de a combate fondul.

După aceea un deputat, inzebrat
cu o figură care reflectează ca o o-

hurlască, care amintește scena ci-
tată mai sus de la institutul de a-

— 3. Pentru că d-sa, adică orator-

care este bună pentru sâlbateci,

„dacă ar fi știut că d. Maiorescu pro-

La ordinea zilei era dezbaterea

„un ziar serios, dacă pen-
tru astă-dată am imprumutat tonul
articulului nostru de la Charivari

Holban.

—

ALEGEREA-MAIORESCU

In ședința Camerei de la 1 Aprilie, D.

Pantazi Ghica a dat citire armătorului ra-

port al comisiei judiciare, relativ la a-

legerea colegiului I de Iași:

Domnilor deputați,

Comisiunea judiciară a Camerei Legiui-
toare pentru cercetarea colegiului I, de

Această comisiune a început lucrările
sale cu cercetarea dosarului; dar văzând

Dar până să s'ăvârșească comisiunea for-
malitățile necesare, în intervalul acesta, s'a

După ce s'a comis faptul regretabil de
a se da lectură, în ședință publică, acelei

petiții, onorata Cameră Legiuitoare a
ordonat trimiterea ei la comisiunea judi-

ciară: ast-fel această comisiune avea a-

Accele constatări vânt cele următoare:

1. Strania interpretare a constituției și

de cât rațiunea juridică și o mare doză de

buon simț, nu va mai mira pe nimeni, că
când va sci că omul din d-nii semnatar

2. Alți din semnatarii cari astă-zî con-
tintă Camerei Legiuitoare dreptul și di-

3. Parte din acei semnatarii—depanerile
lor sunt în dosar—declară că în realitate

Este adevărat că d. Dr. Emil Max, unul
din acei cari au făcut o asemenea decla-

IV. Parte din acei semnatarii nu sunt a-
legători în colegiul I de Iași, și au fost

V. În sfârșit din 102 alegători cari sunt
inscriși în lista definitivă a colegiului I de

ștră pe anul 1877, acea petițiune nu poartă

ștră decît 41 semnături, din cari scăzând 11

ștră cari nu subsemnat-o fără drept, rămâne

ștră en 30 de subscrisori, adică mai puțin de a

ștră treia parte din numărul total, așa că ea

ștră nu se poate considera, după pretențiunea

partul d-lui P. Ghica, atunci... de-a mulți dintre noi nu am...

dovedesc dorința fermă de a nu lăsa să... de-a mulți dintre noi nu am...

D. B. Maniu. Am să vă răspund dacă... ziceți că vorbesc fără să ascult...

D-nul președinte. Nu știu dacă este bine... să discutăm aici opiniunile filosofice...

Voinov, se pune la vot lucrul în conside... rațiune și se primește.

CAMERA

Sedința de la 3 Aprilie

Sedința se deschide la orele 2 d. a. sub... președința d-lui Docan, fiind prezenți 88...

SENATUL

Sedința de Luni 3 Aprilie, 1878.

Sedința se deschide la 2 ore p. a. sub... președința d-lui D. Brătianu.

mei sunt? Autari sunt? Ivane, ce mē tot cihăești...

mine! Deschideți iute, zise Ivan... trăind și frecându-și mâinile.

D-lor, între considerațiunile cari le-am... adus ca să combat această alegere...

Sedința se deschide la 2 ore p. a. sub... președința d-lui D. Brătianu.

CRONICA

Indată după venirea d-lui Prim... ministru s'a ținut, eri seară la 10...

De vânzare la librăria Mihălescu și Luis: Geografia de Levasseur

COMPTOIR DE COMMERCE ET DE COMMISSION
C. ADAM
 à Paris. 2 Carrefour de la Croix Rouge. 2.
 Il se charge de toutes les commissions commerciales et d'achat des marchandises aux prix de fabriques, de la vente des produits étrangers en France; accompagne les voyageurs à visiter l'exposition et les curiosités de Paris. On parle français, allemand, russe et polonais.

VERITABLE BENEDICTINE
 DE L'ABBAYE DE FÉCAM (FRANCE)
 ESCELINTĂ TONICĂ, DIGESTIVĂ ȘI APERTIVĂ
 CEA MAI BUNĂ DIN TOTE LICORILE
 VERITABLE LIQUEUR BENEDICTINE
 Brevetée en France et à l'étranger.
 A se cere todeauna în josul sticlei, eticheta pătrată purtându semnătura directorului general.
 Adevărată licor Beneditin se găsește numai la:
 În București la d-nii Gabriel Wastanovici & Co., agenți gen.; I. Athanasie & I. Kler, A. Fialkowski, I. Ovesa, J. Kaiser, negocianți; Toma Antoniu, Dimitrie Marinescu, C. Sarai, Frații G. & D. Tănăsescu, G. Constantinescu, G. Hădulescu & I. Ionescu, conduseri; C. Racoviță, farmacist, și la toate nrmele mai rezumate în celelalte orașe.

EPITROPIA SEMINARIULUI
 NIPHON MITROPOLITUL
PUBLICATIA
 Epitropia voină o câmpăra obligațiuni domeniiale pentru o sumă de lei 10,000, a decis a ține licitați pentru acesta în ziua de 10 Aprilie viitor în localul cancelariei Seminarului, Strada Filaretu No. 2, orele 12. Amatorul de a vinde asemenea efecte, se vor prezenta în arătata zi și oră spre a concura la licitați. (729-3)

Aviz Domnilor Medic.
SIROPUL
Sirop du D^r FORGET
 Doctorului FORGET.
 Cel mai bun remediu pentru curățirea Guturailui, Tusei, Tusei măgăresci, Insemniilor, Iritățiunilor nervoase, și contra tuturor bôklor de pept, satisfăcând atât dorința medicilor, cât și a bolnavilor; nă linguriță este destul.
 În Paris la D. CHABLE, rue Vivienne, 36, și în streinătate se află la toți farmaciștii și droghistii.
 Deposit la farmaciile D-lor Zürenr, Ris-dorfer și Eitel, și la D. Ovesa drogistul.

PROSPECTUS
 DE
L'Institution Française et Italienne
 Dirigée par **MESDAMES MAZZANTINI**
 9, Place d'Azeglio, FLORENCE.
 Ces Dames, ayant quitté la France leur patrie après la guerre 70-71, ont fondé à Florence en 1873 une Institution Française et Italienne qui jouit de l'estime générale, et où les jeunes filles reçoivent une instruction aussi solide que brillante. Les directrices étant titulaires du diplôme supérieur et secondées par des professeurs distingués.
 Dans cette Institution l'enseignement est divisé en 2 cours: élémentaire et cours supérieur. Chacun de ces cours comprend 2 classes et chaque classe est divisée en plusieurs sections. Selon son aptitude l'élève peut changer de section 2 fois par an.
 Le prix de la pension pour les internes est de 1200 frs. par an, compris la musique, le dessin et la danse.
 Des renseignements on peut avoir à l'imprimerie Thiel & Co. qui ont visité l'Institution personnellement et où on peut voir le prospectus détaillé.

MARELE MAGAȘIN DE HAINE CONFECTIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ
A LA BELLE JOSEF
 FURNISORUL
 20, COLTIUL BULEVARDULUI ȘI
 Face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul actual mai moderne, fasone elegante croite, dupe
Costume complete de Fantasie
Redingote Hardington
Jaquette Bosphore
Sacco Coupe anglaise
Pardessus Renaissance și diferite alte fasone
PREȚURILE CELE
 Se primește și comenzi de toate felurile de haine care se efectuează cu mare promptitudine.



JARDINIÈRE GRÜNBAUM
 CURȚIEI
 MOGOSIOAIEI, CASA GRECENU, 20
 UN MARE ȘI BOGAT asortiment de haine din stofele celele din urma jurnale de Paris și Londra.
Cămăși francezesci, albe și colorate
Lingerie de toate felurile
Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorii
Umbrele și obiecte de fantasie
Mănuși și toate lucrurile de modă
MAI MODERATE
JOSEF GRÜNBAUM
 Furnisorul Curții, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogosioi, Casele Grecenu.

CE SE POATE CAPATA
PENTRU 5 FRANCI
LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA
LINGERIA DIN VIENA
 Calea Mogosioi Palata „Dacia“
 Pentru 5 franci: 1 Pantalon sau 1 Camison de Pichel de ornă.
 Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford englez.
 Pentru 4 franci 50 bani: 1 părech imense bărbătești.
 Pentru 5 franci: 6 perachi mancheta ori ce fasone.
 Pentru 5 franci: 6 gulere pentru bărbați de olandă fină.
 Pentru 5 franci: 12 gulere engl., în ori-care fasone și mărime.
 Pentru 5 franci: 6 păcești ciorapi pantalote.
 Pentru 5 franci: 6 gulere moderne pentru dame, după alegere.
 Pentru 5 franci: 12 batiste albe de până adevărată.
 Pentru 5 franci: 12 batiste bine colorate țivite și spălate.
 Pentru 5 franci: 6 proșope de până curată.
 Pentru 5 franci: 6 servete de masă de până adevărată.
 Pentru 5 franci: 12 servete alba de coajă.
 Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă și brodată.
 Pentru 5 franci: 2 batiste cu monogramă fin brodate.
 Pentru 5 franci: 1 batistă franceză fin brodată cu dantele.
 Pentru 3-8 franci: 1 corset de damă.
 Pentru 5 1/2 franci: 0 cămașă de noapte de dame.
 Pentru 5 franci: 3 pepturi fin brodate pentru cămași de bărbați.
 Pentru 8 franci: 1 fustă de pichel de iarnă.
 Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat.
 Pentru 5 franci: 1 față de masă colorată cu oiucuri, pentru cafe.
 Pentru 5 franci: 1 cămașă sau o pereche de ȧmense de damă, bogat brodate.
 Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisă.
 Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan.
 Pentru 25 franci: 42 de coți — 1 bucată Chifen francezesc.
 Pentru 10 franci: 1 bucată Robă d'enfants en laine couleur.
 Pentru 18-24 franci: 1 bucată Tartan englez de 5 coți.
 Pentru 20 franci: 24 coți Pichel.
 Pentru 5-12 franci: 0 Hanasă sau o peracha de imense de lână.
 Pentru 18-25 franci: 1 bucată până de Hamburg, de 36-45 coți.
 Pentru 55-68 franci: 1 bucată până de Belgia de 80 coți.
 Pentru 75-108 franci: 1 bucată până Corona de 58 coți.
 Pentru 115-210 franci: 1 bucată Toile Batiste francez.
 Pentru 12-35 franci. Plapămă de lână foarte fine.
 Alară de articolele menționate se găsește tot-d'una trusouri complete.
 Calea Mogosioi Palatul „Dacia“.
 Comenziile din districte însoțite cu prețul respectiv se vor efectua foarte grabnic conștiincios

SUMA CEA ENORMA
 de
8 Milioane 608,000 mărci germ.
 vine la plată sigură la cea mai nouă și grandioasă loterie de capitaluri, aprobată și garantată de statul Hamburg, care va avea loc în decursul de 5 luni și se împarte la 49,600 câștiguri.
 Câștigul general este av.
375,000 mărci germ.
 și mai sunt câștiguri speciale de mărci germane:
 250,000. 3 à 30,000. 2 à 6000.
 125,000. 25,000. 31 à 5000.
 80,000. 5 à 20,000. 74 à 4000.
 60,000. 6 à 15,000. 200 à 2400.
 50,000. 12,000. 412 à 1200.
 2 à 40,000. 23 à 10,000. etc. etc.
 36,000. 4 à 8,000.
 În contra trimiterii unui acmpt de Franci 30 pentru un los original întreg Franci 15 — ne jumătate los original
 voi trimite loșele originale investite cu sigiliul Statului. Planul tragerilor, loșe de renovațiune, listele tragerilor, sumele câștigate etc. se vor remite prompt și la timp. Oferindu-se prin această ocaziune rară spre a putea câștiga un capital însemnat prin o mică miză, depozitul loșelor însă, după experiența făcută trece foarte repede, pentru că dă să se adreseze direct și cu încredere cât mai curând, cel mai târziu însă până la
30 Aprilie a. c. st. n.
 către casa de bancă
A. GOLDFARB
 (718-2) Hamburg, Germania.

PUBLICATIUNE
 Încă de la 30 Martiu 1878, s'a deschis în
OTELUL OTETELESIANU
 CALEA MOGOSIOAI N^o. 27.
Mare Desfacere de Albituri
 provenite din Fabricile cele mai renumite din străinătate și care sunt următoarele
Rufe fine din Belgia și Olanda pentru Bărbați și Dame.
PIQUETE, BATISTE, PROSOAPE ȘI SERVETE
 se desfac din cauza unor **50 la sută** costul lor mai jos după triste împregiurări cu a căror desfacere nu s'a dura mai mult de **21 ZILE** adică până la 23 Aprilii viitor.
200 bucăți Pânză din Olanda și Belgia, de 60 metri cu prețul de 40 și 50 și 1 franci.
500 bucăți Cămăși pentru Dame foarte fine și frumoș brodate, camisona și pantaloni pentru dame, cu prețul de 2 1/2, 5 până la 15 franci.
300 bucăți Fuste brodate, capote și costume de noapte cu valencien, cu prețul de 4 1/2, 8 până la 20 franci.
250 bucăți Piquete albe și colorate fine de 32 metri, cu prețul de 7, 12 până la 17 franci.
1000 bucăți Servete de damasc, fețe de masă, cercosuri și rufărie pentru patură, prețul 4 1/2, 7, 12-18 franci.
1000 bucăți Batiste de diferite nuanțe, cu prețul de la 5 până la 10 franci și sus.
 Acastă desfacere colosală va dura numai 21 zile, adică până la 23 Aprilie viitor, din cauză că închirându-să localul de la St. Gheorghe viitor suntem nevoiți a vinde în total sau în parte toate mărfurile sus notate cu prețurile cele mai neuzite de astăzi.
Magasinul se află în Otelul Otetelesanu, No. 27

PHARMACIA LA „SPERANTIA“
 26, CALEA MOGOSIOAI, 26.
DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.
 Obiecte de Cauciuc și Articole de Toalete. — Asemenes se angajează a efectua ori-ce comande din resortul medical.
BRUS.

Un profesor de limba, adică, Fran-
 cesă, Rusă și
 Română, cunoscut în București, oferă ocaziunile sale ca profesor, translator la o redacțiune, școlă sau casă particulară. A se adresa la administrațiunea acestui diar.
Un profesor de la o academiă din Germania, dorește a preda lecțiuni în toate materiile gimnasiunii, școlii reale sau normale, atât pentru băieți cât și pentru fetițe. A se adresa la administrațiunea acestei școli.

NOUL ATELIER
 DE
FOTOGRAFIE și PICTURĂ
I. F. MANDI & Comp.
 21, Calea Mogosioi 21; vis-à-vis de cofetăria Capșa.
 Se efectuează ori-ce fel de fotografie și pictură, de ori-ce fel de mărime, în modul cel mai nou și elegant aprobat în cel mai înalt grad prin care se oferă un înorn solid frumos cu fidelitatea a naturii.